

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u.19.

9444.

Tel: 99/544-510

Szám: 1-15/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő -testületének
2016. november hó 21- én megtartott
testületi üléséről**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Fertőszentmiklós

Szent István u.19.

Tel:99/544-510

Szám: 1-15/2016.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. november 21-én du. 17. 00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak:

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Locsmánci Géza	képviselő
Nagy Gábor	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő

Hivatalból részt vesz:

Szabó Szilvia	jegyző
Horváth S. Lászlóné	pénzügyi vezető

Meghívottak:

Marek János	tankerületi igazgató
Szigeti Zsolt	tankerületi munkatárs

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő- testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő- testületi tag megjelent. A polgármester a meghívóban kiküldötteknek megfelelően tesz javaslatot a napirendi pontok tárgyalására, azzal a kiegészítéssel, hogy egy témát kíván még napirendre tűzni az előzetesen kiküldött témákon túl. Javasolja napirendre venni az M85-ös gyorsforgalmi út térségi területfelhasználási engedély kérelmével kapcsolatban kötendő megállapodás elfogadását, valamint Ágfalva Községi Önkormányzat Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásának jóváhagyását.

A képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta az alábbiak szerint, melyről az alábbi határozatot hozta:

96 /2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november 21-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pont:

1. Köznevelési intézmények működtetői feladatainak átadásával kapcsolatos megállapodás, vagyonekezelői szerződés
Előadó: polgármester, Marek János Soproni Tankerületi Központ igazgató
2. Fertőszentmiklósi Városi Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előadó: polgármester, pénzügyi vezető
3. Képvisező Testület döntést igénylő ügyek:
 - a.) 2017/2018. tanévi iskolai felvételi körzetek meghatározásához vélemény
 - b.) Ingatlanvásárlási kérelem
 - c.) Belterületbe vonási kérelem
 - d.) Döntés külterületi helyi utak fejlesztése tárgyú pályázaton való indulásról
 - e.) M85 gyorsforgalmi út térségi területfelhasználási engedély kérelmével kapcsolatban kötendő megállapodás
 - f.) Ágfalva Községi Önkormányzat Sopron Térségi Hulladékkezelési Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásának jóváhagyása
4. Egyéb ügyek

1. Napirendi pont:

Köznevelési intézmények működtetői feladatainak átadásával kapcsolatos megállapodás, vagyonekezelői szerződés

Előadó: Horváth Tibor polgármester

Marek János tankerületi igazgató

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Köszöntöm a Képvisező-testületi ülésen a Soproni Tankerület igazgatóját és munkatársát. A napirendi pont témája az általános iskola átadásával kapcsolatos megállapodás és vagyonekezelői szerződés elfogadása. Az előterjesztést mindenki megkapta. Ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek?

Szántó Zoltán képviselő: A technikai személyzet,- aki 7 fő,- ahogyan olvastam átkerül a Tankerülethez. Szeretném megkérdezni, hogy mint iskolai igazgatónak lesz-e beleszólásom a technikai személyzet kiválasztásában vagy sem?

Marek János tankerületi igazgató: Igen, a technikai személyzet visszakerül az iskolához. Személyi kérdésekben részmunkáltatói jogkörrel fog majd bírni az iskola igazgatója. A kinevezés, felmentés a tankerület igazgatójának a hatásköre lesz, azonban az iskola igazgatójának véleményét természetesen ki fogjuk kérni.

Szántó Zoltán képviselő: A következő kérdésem, hogy a különböző termeknek a kiadása, gondolok itt a tornateremre, ami nagy kihasználtsággal működik, annak a bérbeadása hogyan fog a jövőben működni? Lehet-e a különböző sportegyesületeknek továbbra is ingyenesen kiadni?

Marek János tankerületi igazgató: A tankerületi központoknak továbbra is biztosítani kell a helyi sport és kulturális célokra bérmentesen a termeket. Nem szeretnénk beleszólni, hogy maga az iskola kinek adja ki. Van egy jól működő rendszer az iskolában, mi nem gondoljuk, hogy nekünk kellene megmondani, hogy kinek adja bérbe az iskola. Érdekeltsz az iskola a bérbeadásban, mert a bevételek egy része az iskolára fordítódik vissza.

Szántó Zoltán képviselő: Az iskola konyhával kapcsolatosan, ahogyan az anyagot tanulmányoztam úgy gondolom, hogy a gyermekétkeztetés az önkormányzati feladat marad továbbra is.

Marek János tankerületi igazgató: Igen, a gyermekétkeztetési feladatok önkormányzati feladatok maradnak. Mivel itt a konyha épület külön helyrajzi számon szerepel, így ez könnyen megoldható, maga az iskola konyha épülete nem kerül átadásra.

Szántó Zoltán képviselő: A következő kérdésem a szerződésekre vonatkozik, pl: tűzvédelmi szerződés, lift karbantartási szerződés. Ezeknek mi lesz a sorsa? Megmaradnak-e vagy sem?

Marek János tankerületi igazgató: A szerződéseket átveszi a tankerület. Lesznek olyan szerződések, amelyek január 1-jén még nem kerülnek átírásra a tankerület nevére, ennek ellentételezésére tovább számlázási technikát lehet alkalmazni. Egy szerződés van, amely nagyon sürgős a vagyonbiztosítási szerződés. Központilag előírt, hogy ezt valamennyi iskola tekintetében január 1-jével a tankerületeknek kell rendelkezni vagyonbiztosítási szerződéssel, ezért az önkormányzatoknak a vagyonbiztosítási szerződésüket fel kell mondaniuk, vagy módosítaniuk kell.

Török Melinda alpolgármester: Én személy szerint nem örülök annak, hogy átkerül az iskola a tankerülethez, azonban annak örülök, ahogyan az előzőekben is elhangzott a tankerület azon munkálkodik, hogy gördülékenyen menjen továbbra is a munka az iskolában. Jó lenne, ha a bérbeadásból befolyt összeg 100%-ban az iskolába kerülne vissza. Az 500.000 Ft egyedi érték alatti eszközök selejtezése esetén jó lenne, ha nem utólag, hanem előre értesítené a selejtezésről a tankerület az önkormányzatot. Ingtatlant fenyegető veszély és beállott kár esetén a tankerület köteles értesíteni az Önkormányzatot. A bekövetkezett kárt is a tankerület fogja viselni?

Marek János tankerületi igazgató: Úgy gondolom, hogy az iskola vezetése, az önkormányzat és a tankerület között igen jó az együttműködés, eddig sem született olyan döntés, amelyben nem kértük volna ki az iskola vezetőségének és az önkormányzatnak a véleményét. A beállott kár elhárítása a tankerület feladata, de ez természetesen nem jelenti azt, hogy az önkormányzat adott esetben ne segíthetne.

Török Melinda alpolgármester: A vagyonkezelési szerződés tartalmazza, hogy az Önkormányzat évente legalább egy alkalommal ellenőrizheti a vagyonkezelésbe adott önkormányzati vagyonnal való gazdálkodást. Szeretném, ha ezzel élne is az önkormányzat.

Marek János tankerületi igazgató: Ennek semmi akadálya nincsen. Nekünk feladatunk az állammegőrzés, amilyen állapotban mi átvesszük az intézményt, nekünk olyan állapotban kell fenntartanunk.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Én úgy látom, hogy ez a korábbi nagyon merev rendszer pozitív irányba változott, a megállapodás és a vagyonkezelői szerződés tartalma nekem azért is tetszik, mert pont ez a közös felelősségvállalás a tankerület részéről való anyagi kötelezettségvállalás nekem pozitívan cseng ki. Úgy gondolom, hogy mi egy központi iskola vagyunk, nagyon jó adottságokkal, ezért a kérdésem az lenne, hogy esetlegesen van-e olyan törekvés, hogy ide központosítsanak a környező kis létszámmal működő iskolákból a gyermekeket, megnövelve ezzel az iskola létszámát?

Marek János tankerületi igazgató: Koncepcionálisan nincs ilyen tervezet, hogy ennek az iskolának a létszámát megnöveljük, más kis létszámmal működő iskolát pedig bezárjuk.

Horváth Tibor polgármester: A tankerületi igazgató úrral már korábban leültünk átbeszélni az iskola átadását, a megbeszélésen is kitént, hogy mind a ketten egyet szeretnénk, azt, hogy ez az iskola továbbra is jól működjön. Kihasználjuk azt a lehetőséget, amit az iskolának a fizikai felszereltsége ad, ebben partnerek vagyunk. Az iskola kezét az önkormányzat továbbra is fogni fogja. Magam részéről ezt a megállapodást és vagyonkezelői szerződést elfogadhatónak tartom, és elfogadásra javaslom.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester:Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatokat hozta meg.

97/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen határozat szoros mellékletét képező, a Soproni Tankerületi Központtal kötendő „Megállapodás a Fertőszentmiklós Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézmény állami működtetésbe vételével összefüggő, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyon, jogok és kötelezettségek átadás-átvételéről” szóló Megállapodással egyetért, és egyben felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás és a Teljességi nyilatkozat aláírására.

Felelős: Horváth Tibor

Határidő: 2016. december 15.

98/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat szoros mellékletét képező, a Soproni Tankerületi Központtal kötendő „Vagyonkezelési szerződés”-sel egyetért, és egyben felhatalmazza a Polgármestert a „Vagyonkezelési szerződés” aláírására.

Felelős: Horváth Tibor

Határidő: 2016. december 15.

2. Napirendi pont:

Fertőszentmiklói Városi Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

Horváth-Sarródi Lászlóné pénzügyi vezető

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A bizottság megtárgyalta, kérte az elnök urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság véleményéről.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A rendelet módosításának részletes indokolását az előterjesztés tartalmazza, ez megtárgyalásra került a bizottsági ülésen. A módosítás többek között a következőket tartalmazza: az előző módosítást követően pótelőirányzatokban részesült az önkormányzat, amelynek összegével az önkormányzatok támogatásai és a megfelelő kiadási előirányzatok megemelésre kerültek. A Soproni-Ipartelepi út felújítására a polgármester a költségvetési rendeletben biztosított hatáskörében 3.302.000,-Ft kiadási előirányzat növelést határozott el, a Felsőbükki Nagy Pál Általános Iskola melléképületének felújítására 5.800.000 forint + 1.566.000, forint Áfa összegű előirányzat módosítás történt, a polgármester a költségvetési rendeletben biztosított 1.400.000 forint összegű jutalmazásra elkülönített céltartalékot felosztotta, a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak 570.000 forint támogatás biztosítására az előirányzat módosítás megtörtént. A bizottság a módosításokat szükségesnek találta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg:

11/2016.(XI.22.) önkormányzati rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

3. Napirendi pont:

Képviselő-testület döntést igénylő ügyei

a.) 2017/2018. tanév iskolai felvételi körzetének véleményezése

Előadó: Szabó Szilvia jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Szabó Szilvia jegyző: Jogszabály írja elő, hogy az általános iskola következő tanévre szóló felvételi körzetének megállapításához a kormányhivatal november 30-ig beszerzi a települési önkormányzatok véleményét. A Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola jelenlegi felvételi iskolai körzete: Fertőszentmiklós, Csapod, Petőháza települések közigazgatási területe. A Képviselő-testületnek véleményt kell nyilvánítani arról, hogy a jelenlegi felvételi körzettel ért egyet, vagy pedig esetleg más javaslata lenne.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Az iskolában kb. 10 településről járnak gyerekek. Ha a felvételi körzetet növelnék az milyen kötelezettséget jelentene?

Szántó Zoltán képviselő: Szabad iskolaválasztás van, tehát, ha van kapacitása az iskolának, akkor a felvételi körzetén kívüli településről jelentkező gyermekeket fel lehet venni.

Szabó Szilvia jegyző: A felvételi körzetből jelentkező gyermekeket pedig kötelező felvenni az iskolában.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

99/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola jelenlegi iskolai felvételi körzet meghatározásával egyetért, ahhoz kapcsolódóan észrevétele nincs.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2016. november 30.

b.) Ingatlanvásárlási kérelem

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A bizottság megtárgyalta, kérte az elnök urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság véleményéről.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A bizottság megtárgyalta a beadott kérelmet. 1214 hrsz-ú 1426 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát, valamint a 1213 hrsz-ú 1792 m2 területű ingatlan 127/224 tulajdoni hányadát kívánja megvásárolni az önkormányzat bruttó 2.000,- Ft/m2 összegért, ezzel a megvásárolt területtel építési telket lehet kialakítani.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

100/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvásárolja építési telekkialakítás céljából a fertőszentmiklósi

- 1214 hrsz-ú 1426 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát
valamint a

- 1213 hrsz-ú 1792 m2 területű ingatlan 127/224 tulajdoni hányadát
a tulajdonos által felajánlott bruttó 2000.-Ft/m2 vételáron.

A Képviselő Testület felhatalmazza Horváth Tibor polgármestert a fenti ingatlanok adásvételi szerződésének megkötésére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2016. 12.31.

c.) Belterületbe vonási kérelem

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A bizottság megtárgyalta, kérte az elnök urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság véleményéről.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A bizottság megtárgyalta a belterületbe vonási kérelmet. Az 1351/86 hrsz-ú és a 0356/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai nyújtották be a kérelmet. Ez egy beékelődött terület a belterület közé, így logikus lenne, hogy belterület legyen. Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület ezt a belterületbe vonási kérelmet fogadja el, úgy, hogy a belterületbe vonás költségeit a tulajdonosok fizetik.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

101/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Fertőszentmiklós 1351/86 hrsz-ú 2620m² területű, valamint a Fertőszentmiklós 0356/3 hrsz-ú 1874 m² területű ingatlanok belterületbe vonásához a mellékelt belterületbe vonási kérelem és a Rendezési Terv alapján hozzájárul.

A belterületbe vonás költségei és a közművesítés költségei a kérelmezőt terhelik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az eljárás lefolytatására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

d.) Döntés külterületi helyi utak fejlesztése tárgyú pályázaton való indulásról

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Közeljövőben fogják kiírni a külterületi helyi közutak fejlesztése és az utak karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzésére vonatkozó pályázatot. Úgy tűnik, hogy a pályázat 75% támogatottságú lesz. Konzorciumban szeretnénk pályázni az utak fejlesztésére Kópházával és Harkával, a munkagép beszerzésére vonatkozóan pedig Kópházával. A konzorciumban való pályázás mindenképpen szükséges ahhoz, hogy a pályázaton több pontot érjünk el. Két külterületi utat kívánunk a pályázat keretében felújítani, az egyik a srég út, a 85-ös főút- benzinkút és a Herceg hidat összekötő útszakasz, valamint a horgásztóhoz vezető útszakasz. Továbbá egy 80 LE traktort kívánunk beszerezni a szükséges rézsúkaszával, és egyéb kiegészítőkkal. Szeretném kérni a Képviselő-testület támogatását, ahhoz, hogy a pályázati kiírás megjelenése esetén az önkormányzat beadhassa a pályázatát.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

102/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklói Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Harka Községgel és Kópháza Községgel alkotott konzorciumi struktúrában a Fertőszentmiklós 1762/31, 0342/3, 0321/2, és 0321/1 hrsz.-ú külterületi közút burkolat felújítására az 1. célterületen, valamint Kópháza Községgel alkotott konzorciumi struktúrában munkagép és munkaeszközök beszerzése érdekében a 2. célterületen **indulni kíván a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16** A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati

utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erős munkagépek beszerzése tárgyú **pályázaton**. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumi megállapodás előkészítésére és a pályázat előkészítéséhez szükséges egyéb lépések és jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

e.)M85 gyorsforgalmi út térségi területfelhasználási engedély kérelmével kapcsolatban kötendő megállapodás

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Az M85 gyorsforgalmi út végleges nyomvonala eltér a Győr-Moson-Sopron Megye Területrendezési Tervében valamint az érintett települések, így Fertőszentmiklós település településrendezési eszközeiben rögzített nyomvonalától. Annak érdekében, hogy ne egyenként kelljen a területrendezési hatósági eljárást lefolytatni, a megyei önkormányzat az érintett települési önkormányzatok nevében kezdeményezi a térségi területfelhasználási engedély kérelem elindítását. Ehhez megállapodást kell kötni, ezt a megállapodást kell a Képviselő-testületnek elfogadni.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg

103/2016.(XI.21.) KT. határozat

1. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Farád, Jobaháza, Rábatamási, Bogyoszló, Szárföld, Babót, Kapuvár, Vitnyéd, Fertőendréd, Fertőszentmiklós, Rőjtökmuzsaj, Nagylózs, Ebergöc, Pinnye, Pereszteg, Nagycenk, Kópháza, Sopron Megyei Jogú Város önkormányzatával valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal az M85 gyorsforgalmi út térségi területfelhasználási engedély kérelmével kapcsolatban kötendő, az előterjesztés mellékletét képező megállapodást.

2. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a megállapodás aláírására.

Felelős : Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

f.) Ágfalva Községi Önkormányzat Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásának jóváhagyása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Ágfalva Községi Önkormányzat tagfelvételét kérte Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba 2016. május 02. keltezés levelében. A Társulási Megállapodás értelmében a Társuláshoz való csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testületének legalább 6 hónappal korábban minősített többséggel hozott határozata szükséges. Ágfalva csatlakozási szándékával a Társulási Tanács június 29-i ülésén egyetértett, határozatával jóvá is hagyta. Azonban a társulás tag önkormányzatainak is jóvá kell hagyni a csatlakozási szándékot.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg

104/2016.(XI.21.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás döntését, miszerint Ágfalva Községi Önkormányzat 2017. január 1. napjával csatlakozzon a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz, és felhatalmazza Horváth Tibor polgármestert a Társulási Megállapodás ilyen tartalmú módosításának aláírására.

Felelős : Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

4.Napirendi pont:

Egyéb ügyek


Szántó Zoltán képviselő: A vásártéren elhelyezett lengyel emlékművel kapcsolatban lakossági kérés, hogy esetlegesen frekventáltabb helyen el lehetne-e helyezni?

Horváth Tibor polgármester: Erre beadtunk egy pályázatot a zöld város pályázat keretében. Terv, hogy ezt a volt kisbolt helyére áthelyezzük.


Horváth Tibor polgármester: Szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik november elején a temetőben a hadisírok rendbetételénél közreműködtek. A másik amiről szólni kellene, a múlt hétvégén a Fölszállott a páva című tv. műsorban a Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola egyik diákja Varga Luca nagyon szépen szerepelt, gratulálunk Neki.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt az ülést bezárta.


Horváth Tibor
polgármester




Szabó Szilvia
jegyző